
令和２年度　高田中学校　学校評価アンケートまとめ

★高田中ブロック共通質問

設問１ あなた（お子様・高田中生）は進んで学ぼうとする姿勢を持っていますか。

設問２ あなた（お子様・高田中生）は学習や行事、部活動を通して、友達と協力して何かをやり遂げることの素晴らしさを感じていますか。

設問３ 高田中では学区の小学校と連携し、取り組めていると思いますか。

１－そう思う　　　２ーだいたいそう思う　　　３－あまりそう思わない　　　４ーそう思わない　　　５ーわからない

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

設問１ 29.6 48.5 16.5 2.4 3.1 設問１ 23.1 42.9 23.1 9.5 1.4 設問１ 25.0 66.7 8.3 0.0 0.0

設問２ 57.1 31.7 5.2 3.1 2.8 設問２ 42.2 42.9 8.8 2.7 3.4 設問２ 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

設問３ 17.8 34.3 18.5 5.9 23.4 設問３ 15.0 41.5 13.6 4.1 25.9 設問３ 37.5 50.0 12.5 0.0 0.0

令和元年度

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

設問１ 26.3 45.0 20.1 3.2 5.4 設問１ 22.4 45.5 24.5 7.0 0.7 設問１ 7.1 85.7 7.1 0.0 0.0

設問２ 54.0 33.8 6.8 2.9 2.2 設問２ 39.9 49.7 9.1 0.0 1.4 設問２ 50.0 42.9 7.1 0.0 0.0

設問３ 19.1 37.4 17.3 5.4 19.1 設問３ 16.1 48.3 17.5 4.2 14.0 設問３ 28.6 57.1 14.3 0.0 0.0

生徒アンケート 保護者アンケート 職員アンケート

生徒アンケート 保護者アンケート 職員アンケート

26.3 45.0 20.1 3.2 5.4 1

54.0 33.8 6.8 2.9 2.2 1

19.1 37.4 17.3 5.4 19.1 

22.4 45.5 24.5 7.0 0.7 1

39.9 49.7 9.1 0.0 1.4 1

16.1 48.3 17.5 4.2 14.0 1

7.1 85.7 7.1 0.0 0.0 

50.0 42.9 7.1 0.0 0.0 

28.6 57.1 14.3 0.0 0.0 

29.6 48.5 16.5 2.4 3.1 1

設問１

57.1 31.7 5.2 3.1 2.8 1
設問２

17.8 34.3 18.5 5.9 23.4 
設問３

23.1 42.9 23.1 9.5 1.4 1

42.2 42.9 8.8 2.7 3.4 1

15.0 41.5 13.6 4.1 25.9 1

25.0 66.7 8.3 0.0 0.0 

33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 

37.5 50.0 12.5 0.0 0.0 



設問４ あなた（お子様・高田中生）は生き生きと学校生活を送っていますか。

設問５ あなた（お子様・高田中生）は生命を尊重し、心身の健康維持、向上に努めていますか。

設問６ 日々の授業や活動を通して、思考力・判断力・表現力は高まっていると思いますか。

設問７ 日々の授業や活動を通してあなた（お子様・高田中生）の体力の向上が図られていると思いますか。

設問８ 日々の授業や活動を通しあなた（お子様・高田中生）の相手を思いやる気持ちが高まっていると思いますか。

設問９ キャリア教育（職業講話、進路学習など）を通して生き方を考える学習は充実していると思いますか。

設問１０ あなた（お子様・高田中生）は学校の決まりや社会のルール・マナーを守って生活していますか。

設問１１ あなた（お子様・高田中生）は挨拶や時間を守るなどの基本的な生活習慣が身についていますか。

設問１２ 高田中では生徒一人ひとりに寄り添う指導ができていると思いますか。

設問１３ 高田中では生徒が安心して過ごせるような環境が整っていると思いますか。

設問１４ 高田中では分かりやすい授業や工夫された授業が行われていますか。

設問１５ 高田中では部活動や体育祭、文化祭、校外学習などが充実していると思いますか。

設問１６ 高田中では学習の評価が適切に行われていると思いますか。

設問１７ 高田中は地域と連携し、教育活動実践において地域の意見を広く取り入れていると思いますか。

設問１８ 高田中では社会とのつながりやＩＣＴの活用など、これからの社会を生きる力をつけるための工夫をしていると思いますか。

設問１９ 高田中ではコロナ禍において安心して学べるための工夫をしていると思いますか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

設問４ 47.7 39.7 6.3 2.4 3.8 設問４ 38.8 47.6 10.9 2.7 0.0 設問４ 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

設問５ 45.8 42.0 6.6 2.1 3.5 設問５ 44.9 44.9 7.5 2.0 0.7 設問５ 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

設問６ 30.7 46.6 12.1 4.5 6.2 設問６ 24.5 46.3 21.1 4.8 3.4 設問６ 20.8 70.8 4.2 0.0 4.2

設問７ 44.4 34.4 10.8 4.2 6.3 設問７ 31.3 48.3 14.3 4.1 2.0 設問７ 37.5 54.2 8.3 0.0 0.0

設問８ 38.2 43.8 9.0 2.1 6.9 設問８ 33.3 53.1 6.8 2.0 4.8 設問８ 37.5 58.3 4.2 0.0 0.0

設問９ 37.9 41.8 11.6 2.8 6.0 設問９ 19.0 51.7 12.9 3.4 12.9 設問９ 33.3 54.2 8.3 0.0 4.2

設問１０ 53.0 39.0 5.9 0.7 1.4 設問１０ 50.3 42.9 4.1 2.0 0.7 設問１０ 45.8 54.2 0.0 0.0 0.0

設問１１ 27.6 45.2 12.1 4.1 11.0 設問１１ 36.7 50.3 9.5 3.4 0.0 設問１１ 29.2 62.5 8.3 0.0 0.0

設問１２ 43.0 41.5 7.7 3.2 4.6 設問１２ 16.3 54.4 11.6 4.1 13.6 設問１２ 37.5 58.3 0.0 0.0 4.2

設問１３ 26.5 49.5 12.5 5.9 5.6 設問１３ 32.7 52.4 3.4 2.7 8.8 設問１３ 45.8 54.2 0.0 0.0 0.0

設問１４ 50.5 31.7 10.5 4.5 2.8 設問１４ 8.8 43.5 17.0 4.1 26.5 設問１４ 29.2 66.7 0.0 0.0 4.2

設問１５ 35.1 39.9 9.7 4.5 10.8 設問１５ 15.0 50.3 23.8 4.1 6.8 設問１５ 45.8 45.8 8.3 0.0 0.0

設問１６ 25.5 35.2 12.1 3.1 24.1 設問１６ 17.0 53.7 10.9 2.7 15.6 設問１６ 45.8 54.2 0.0 0.0 0.0

設問１７ 31.6 46.4 6.9 1.7 13.4 設問１７ 15.0 38.8 10.2 2.0 34.0 設問１７ 37.5 50.0 4.2 0.0 8.3

設問１８ 40.8 43.6 7.3 2.4 5.9 設問１８ 15.0 43.5 13.6 4.1 23.8 設問１８ 40.9 50.0 9.1 0.0 0.0

設問１９ 38.8 40.1 10.8 3.0 7.2 設問１９ 22.4 59.2 7.5 4.1 6.8 設問１９ 39.1 60.9 0.0 0.0 0.0

生徒アンケート 保護者アンケート 職員アンケート



令和２年度　高田中学校　学校評価アンケートまとめ
★高田中ブロック共通質問
設問１ あなた（お子様・高田中生）は進んで学ぼうとする姿勢を持っていますか。
設問２ あなた（お子様・高田中生）は学習や行事、部活動を通して、友達と協力して何かをやり遂げることの素晴らしさを感じていますか。
設問３ 高田中では学区の小学校と連携し、取り組めていると思いますか。

１－そう思う　　　２ーだいたいそう思う　　　３－あまりそう思わない　　　４ーそう思わない　　　５ーわからない

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
設問１ 29.6 48.5 16.5 2.4 3.1 設問１ 23.1 42.9 23.1 9.5 1.4 設問１ 25.0 66.7 8.3 0.0 0.0
設問２ 57.1 31.7 5.2 3.1 2.8 設問２ 42.2 42.9 8.8 2.7 3.4 設問２ 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
設問３ 17.8 34.3 18.5 5.9 23.4 設問３ 15.0 41.5 13.6 4.1 25.9 設問３ 37.5 50.0 12.5 0.0 0.0

令和元年度

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
設問１ 26.3 45.0 20.1 3.2 5.4 設問１ 22.4 45.5 24.5 7.0 0.7 設問１ 7.1 85.7 7.1 0.0 0.0
設問２ 54.0 33.8 6.8 2.9 2.2 設問２ 39.9 49.7 9.1 0.0 1.4 設問２ 50.0 42.9 7.1 0.0 0.0
設問３ 19.1 37.4 17.3 5.4 19.1 設問３ 16.1 48.3 17.5 4.2 14.0 設問３ 28.6 57.1 14.3 0.0 0.0

平成３０年度

生徒アンケート 保護者アンケート 職員アンケート

生徒アンケート 保護者アンケート 職員アンケート

26.3 45.0 20.1 3.2 5.4 1

54.0 33.8 6.8 2.9 2.2 1

19.1 37.4 17.3 5.4 19.1 

22.4 45.5 24.5 7.0 0.7 1

39.9 49.7 9.1 0.0 1.4 1

16.1 48.3 17.5 4.2 14.0 1

7.1 85.7 7.1 0.0 0.0 

50.0 42.9 7.1 0.0 0.0 

28.6 57.1 14.3 0.0 0.0 

29.6 48.5 16.5 2.4 3.1 1
設問１

57.1 31.7 5.2 3.1 2.8 1
設問２

17.8 34.3 18.5 5.9 23.4 
設問３

23.1 42.9 23.1 9.5 1.4 1

42.2 42.9 8.8 2.7 3.4 1

15.0 41.5 13.6 4.1 25.9 1

25.0 66.7 8.3 0.0 0.0 

33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 

37.5 50.0 12.5 0.0 0.0 



1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
設問１ 22.7 47.2 17.7 6.0 6.4 設問１ 23.2 41.1 24.4 8.3 3.0 設問１ 13.0 73.9 13.0 0.0 0.0
設問２ 53.9 29.8 6.4 4.6 5.3 設問２ 32.1 56.5 6.5 2.4 2.4 設問２ 30.4 60.9 8.7 0.0 0.0
設問３ 15.6 34.8 20.9 8.5 19.9 設問３ 19.0 51.2 12.5 2.4 14.9 設問３ 26.1 65.2 8.7 0.0 0.0

設問４ あなた（お子様・高田中生）は生き生きと学校生活を送っていますか。
設問５ あなた（お子様・高田中生）は生命を尊重し、心身の健康維持、向上に努めていますか。
設問６ 日々の授業や活動を通して、思考力・判断力・表現力は高まっていると思いますか。
設問７ 日々の授業や活動を通してあなた（お子様・高田中生）の体力の向上が図られていると思いますか。
設問８ 日々の授業や活動を通しあなた（お子様・高田中生）の相手を思いやる気持ちが高まっていると思いますか。
設問９ キャリア教育（職業講話、進路学習など）を通して生き方を考える学習は充実していると思いますか。
設問１０あなた（お子様・高田中生）は学校の決まりや社会のルール・マナーを守って生活していますか。
設問１１あなた（お子様・高田中生）は挨拶や時間を守るなどの基本的な生活習慣が身についていますか。
設問１２高田中では生徒一人ひとりに寄り添う指導ができていると思いますか。
設問１３高田中では生徒が安心して過ごせるような環境が整っていると思いますか。
設問１４高田中では分かりやすい授業や工夫された授業が行われていますか。
設問１５高田中では部活動や体育祭、文化祭、校外学習などが充実していると思いますか。
設問１６高田中では学習の評価が適切に行われていると思いますか。
設問１７高田中は地域と連携し、教育活動実践において地域の意見を広く取り入れていると思いますか。
設問１８高田中では社会とのつながりやＩＣＴの活用など、これからの社会を生きる力をつけるための工夫をしていると思いますか。
設問１９高田中ではコロナ禍において安心して学べるための工夫をしていると思いますか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
設問４ 47.7 39.7 6.3 2.4 3.8 設問４ 38.8 47.6 10.9 2.7 0.0 設問４ 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
設問５ 45.8 42.0 6.6 2.1 3.5 設問５ 44.9 44.9 7.5 2.0 0.7 設問５ 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
設問６ 30.7 46.6 12.1 4.5 6.2 設問６ 24.5 46.3 21.1 4.8 3.4 設問６ 20.8 70.8 4.2 0.0 4.2
設問７ 44.4 34.4 10.8 4.2 6.3 設問７ 31.3 48.3 14.3 4.1 2.0 設問７ 37.5 54.2 8.3 0.0 0.0
設問８ 38.2 43.8 9.0 2.1 6.9 設問８ 33.3 53.1 6.8 2.0 4.8 設問８ 37.5 58.3 4.2 0.0 0.0
設問９ 37.9 41.8 11.6 2.8 6.0 設問９ 19.0 51.7 12.9 3.4 12.9 設問９ 33.3 54.2 8.3 0.0 4.2
設問１０ 53.0 39.0 5.9 0.7 1.4 設問１０ 50.3 42.9 4.1 2.0 0.7 設問１０ 45.8 54.2 0.0 0.0 0.0
設問１１ 27.6 45.2 12.1 4.1 11.0 設問１１ 36.7 50.3 9.5 3.4 0.0 設問１１ 29.2 62.5 8.3 0.0 0.0

生徒アンケート 保護者アンケート 職員アンケート

生徒アンケート 保護者アンケート 職員アンケート

22.7 47.2 17.7 6.0 6.4 

53.9 29.8 6.4 4.6 5.3 

15.6 34.8 20.9 8.5 19.9 

23.2 41.1 24.4 8.3 3.0 

32.1 56.5 6.5 2.4 2.4 

19.0 51.2 12.5 2.4 14.9 

13.0 73.9 13.0 0.0 0.0 

30.4 60.9 8.7 0.0 0.0 

26.1 65.2 8.7 0.0 0.0 



設問１２ 43.0 41.5 7.7 3.2 4.6 設問１２ 16.3 54.4 11.6 4.1 13.6 設問１２ 37.5 58.3 0.0 0.0 4.2
設問１３ 26.5 49.5 12.5 5.9 5.6 設問１３ 32.7 52.4 3.4 2.7 8.8 設問１３ 45.8 54.2 0.0 0.0 0.0
設問１４ 50.5 31.7 10.5 4.5 2.8 設問１４ 8.8 43.5 17.0 4.1 26.5 設問１４ 29.2 66.7 0.0 0.0 4.2
設問１５ 35.1 39.9 9.7 4.5 10.8 設問１５ 15.0 50.3 23.8 4.1 6.8 設問１５ 45.8 45.8 8.3 0.0 0.0
設問１６ 25.5 35.2 12.1 3.1 24.1 設問１６ 17.0 53.7 10.9 2.7 15.6 設問１６ 45.8 54.2 0.0 0.0 0.0
設問１７ 31.6 46.4 6.9 1.7 13.4 設問１７ 15.0 38.8 10.2 2.0 34.0 設問１７ 37.5 50.0 4.2 0.0 8.3
設問１８ 40.8 43.6 7.3 2.4 5.9 設問１８ 15.0 43.5 13.6 4.1 23.8 設問１８ 40.9 50.0 9.1 0.0 0.0
設問１９ 38.8 40.1 10.8 3.0 7.2 設問１９ 22.4 59.2 7.5 4.1 6.8 設問１９ 39.1 60.9 0.0 0.0 0.0





令和２年度　高田中学校　学校評価アンケートまとめ
★高田中ブロック共通質問
設問１ あなた（お子様・高田中生）は進んで学ぼうとする姿勢を持っていますか。
設問２ あなた（お子様・高田中生）は学習や行事、部活動を通して、友達と協力して何かをやり遂げることの素晴らしさを感じていますか。
設問３ 高田中では学区の小学校と連携し、取り組めていると思いますか。

１－そう思う　　　２ーだいたいそう思う　　　３－あまりそう思わない　　　４ーそう思わない　　　５ーわからない

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
設問１ 29.6 48.5 16.5 2.4 3.1 設問１ 23.1 42.9 23.1 9.5 1.4 設問１ 25.0 66.7 8.3 0.0 0.0
設問２ 57.1 31.7 5.2 3.1 2.8 設問２ 42.2 42.9 8.8 2.7 3.4 設問２ 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
設問３ 17.8 34.3 18.5 5.9 23.4 設問３ 15.0 41.5 13.6 4.1 25.9 設問３ 37.5 50.0 12.5 0.0 0.0

設問４ あなた（お子様・高田中生）は生き生きと学校生活を送っていますか。
設問５ あなた（お子様・高田中生）は生命を尊重し、心身の健康維持、向上に努めていますか。
設問６ 日々の授業や活動を通して、思考力・判断力・表現力は高まっていると思いますか。
設問７ 日々の授業や活動を通してあなた（お子様・高田中生）の体力の向上が図られていると思いますか。
設問８ 日々の授業や活動を通しあなた（お子様・高田中生）の相手を思いやる気持ちが高まっていると思いますか。
設問９ キャリア教育（職業講話、進路学習など）を通して生き方を考える学習は充実していると思いますか。
設問１０あなた（お子様・高田中生）は学校の決まりや社会のルール・マナーを守って生活していますか。
設問１１あなた（お子様・高田中生）は挨拶や時間を守るなどの基本的な生活習慣が身についていますか。
設問１２高田中では生徒一人ひとりに寄り添う指導ができていると思いますか。
設問１３高田中では生徒が安心して過ごせるような環境が整っていると思いますか。
設問１４高田中では分かりやすい授業や工夫された授業が行われていますか。
設問１５高田中では部活動や体育祭、文化祭、校外学習などが充実していると思いますか。

生徒アンケート 保護者アンケート 職員アンケート

29.6 48.5 16.5 2.4 3.1 1
設問１

57.1 31.7 5.2 3.1 2.8 1
設問２

17.8 34.3 18.5 5.9 23.4 
設問３

23.1 42.9 23.1 9.5 1.4 1

42.2 42.9 8.8 2.7 3.4 1

15.0 41.5 13.6 4.1 25.9 1

25.0 66.7 8.3 0.0 0.0 

33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 

37.5 50.0 12.5 0.0 0.0 



設問１６高田中では学習の評価が適切に行われていると思いますか。
設問１７高田中は地域と連携し、教育活動実践において地域の意見を広く取り入れていると思いますか。
設問１８高田中では社会とのつながりやＩＣＴの活用など、これからの社会を生きる力をつけるための工夫をしていると思いますか。
設問１９高田中ではコロナ禍において安心して学べるための工夫をしていると思いますか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
設問４ 47.7 39.7 6.3 2.4 3.8 設問４ 38.8 47.6 10.9 2.7 0.0 設問４ 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
設問５ 45.8 42.0 6.6 2.1 3.5 設問５ 44.9 44.9 7.5 2.0 0.7 設問５ 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
設問６ 30.7 46.6 12.1 4.5 6.2 設問６ 24.5 46.3 21.1 4.8 3.4 設問６ 20.8 70.8 4.2 0.0 4.2
設問７ 44.4 34.4 10.8 4.2 6.3 設問７ 31.3 48.3 14.3 4.1 2.0 設問７ 37.5 54.2 8.3 0.0 0.0
設問８ 38.2 43.8 9.0 2.1 6.9 設問８ 33.3 53.1 6.8 2.0 4.8 設問８ 37.5 58.3 4.2 0.0 0.0
設問９ 37.9 41.8 11.6 2.8 6.0 設問９ 19.0 51.7 12.9 3.4 12.9 設問９ 33.3 54.2 8.3 0.0 4.2
設問１０ 53.0 39.0 5.9 0.7 1.4 設問１０ 50.3 42.9 4.1 2.0 0.7 設問１０ 45.8 54.2 0.0 0.0 0.0
設問１１ 27.6 45.2 12.1 4.1 11.0 設問１１ 36.7 50.3 9.5 3.4 0.0 設問１１ 29.2 62.5 8.3 0.0 0.0
設問１２ 43.0 41.5 7.7 3.2 4.6 設問１２ 16.3 54.4 11.6 4.1 13.6 設問１２ 37.5 58.3 0.0 0.0 4.2
設問１３ 26.5 49.5 12.5 5.9 5.6 設問１３ 32.7 52.4 3.4 2.7 8.8 設問１３ 45.8 54.2 0.0 0.0 0.0
設問１４ 50.5 31.7 10.5 4.5 2.8 設問１４ 8.8 43.5 17.0 4.1 26.5 設問１４ 29.2 66.7 0.0 0.0 4.2
設問１５ 35.1 39.9 9.7 4.5 10.8 設問１５ 15.0 50.3 23.8 4.1 6.8 設問１５ 45.8 45.8 8.3 0.0 0.0
設問１６ 25.5 35.2 12.1 3.1 24.1 設問１６ 17.0 53.7 10.9 2.7 15.6 設問１６ 45.8 54.2 0.0 0.0 0.0
設問１７ 31.6 46.4 6.9 1.7 13.4 設問１７ 15.0 38.8 10.2 2.0 34.0 設問１７ 37.5 50.0 4.2 0.0 8.3
設問１８ 40.8 43.6 7.3 2.4 5.9 設問１８ 15.0 43.5 13.6 4.1 23.8 設問１８ 40.9 50.0 9.1 0.0 0.0
設問１９ 38.8 40.1 10.8 3.0 7.2 設問１９ 22.4 59.2 7.5 4.1 6.8 設問１９ 39.1 60.9 0.0 0.0 0.0

保護者アンケート 職員アンケート生徒アンケート



生徒 保護者 職員 生徒 保護者 職員

設問１
学ぶ姿勢 88.2% 74.7% 86.7% 9.6% 24.1% 13.3%

設問２
満足感 95.3% 90.4% 93.3% 3.1% 8.0% 6.7%

設問３
小中連携 68.9% 55.8% 73.3% 16.5% 26.5% 20.0%

設問４
楽しさ 91.0% 92.0% 93.3% 6.8% 6.4% 6.7%

設問５
心身の健康 92.2% 91.2% 93.3% 4.7% 6.0% 6.7%

設問６
思考力判断力 85.4% 81.1% 86.7% 9.9% 16.1% 13.3%

設問７
体力向上 88.5% 81.5% 93.3% 5.6% 13.7% 6.7%

設問８
思いやり 87.6% 88.8% 100.0% 8.1% 7.6% 0.0%

設問９
進路学習 91.0% 69.9% 93.3% 4.3% 18.9% 6.7%

設問１０
社会規範 97.5% 94.8% 100.0% 1.9% 4.0% 0.0%

設問１１
基本的生活習慣 95.3% 89.2% 100.0% 4.3% 10.0% 0.0%

設問１２
生徒指導 81.7% 83.9% 100.0% 10.9% 10.4% 0.0%

設問１３
安心な環境 93.5% 93.6% 100.0% 3.4% 2.0% 0.0%

設問１４
わかりやすい授業 87.9% 64.7% 100.0% 6.2% 14.5% 0.0%

設問１５
行事の充実 86.0% 87.1% 93.3% 10.2% 7.2% 6.7%

設問１６
適切な評価 86.3% 75.5% 100.0% 7.5% 10.4% 0.0%

設問１７
地域連携 75.8% 64.3% 80.0% 8.1% 10.4% 13.3%

設問１８
ICT 85.7% 77.1% 100.0% 4.7% 9.2% 0.0%

設問１９
コロナ対応 93.5% 86.7% 100.0% 3.7% 6.4% 0.0%

１＋２（プラス評価） ３＋４（マイナス評価）



生徒 保護者 職員 生徒 保護者 職員 生徒 保護者 職員 生徒 保護者 職員

設問１
学ぶ姿勢 88.2% 74.7% 86.7% 9.6% 24.1% 13.3% 78.0 66.0 91.7 18.9 32.7 8.3

設問２
満足感 95.3% 90.4% 93.3% 3.1% 8.0% 6.7% 88.9 85.0 100 8.4 11.6 0

設問３
小中連携 68.9% 55.8% 73.3% 16.5% 26.5% 20.0% 52.1 56.5 87.5 24.5 17.7 12.5

設問４
楽しさ 91.0% 92.0% 93.3% 6.8% 6.4% 6.7% 87.5 86.4 100 8.7 13.6 0

設問５
心身の健康 92.2% 91.2% 93.3% 4.7% 6.0% 6.7% 87.8 89.8 100 8.7 9.5 0

設問６
思考力判断力 85.4% 81.1% 86.7% 9.9% 16.1% 13.3% 77.2 70.7 91.7 16.6 25.9 4.2

設問７
体力向上 88.5% 81.5% 93.3% 5.6% 13.7% 6.7% 78.8 79.6 91.7 14.9 18.4 8.3

設問８
思いやり 87.6% 88.8% 100.0% 8.1% 7.6% 0.0% 81.9 86.4 95.8 11.1 8.8 4.2

設問９
進路学習 91.0% 69.9% 93.3% 4.3% 18.9% 6.7% 79.6 70.7 87.5 14.4 16.3 8.3

設問１０
社会規範 97.5% 94.8% 100.0% 1.9% 4.0% 0.0% 92.0 93.2 100 6.6 6.1 0

設問１１
基本的生活習慣 95.3% 89.2% 100.0% 4.3% 10.0% 0.0% 72.8 87.1 91.7 16.2 12.9 8.3

設問１２
生徒指導 81.7% 83.9% 100.0% 10.9% 10.4% 0.0% 84.5 70.7 95.8 10.9 15.6 0

設問１３
安心な環境 93.5% 93.6% 100.0% 3.4% 2.0% 0.0% 76.0 85.0 100 18.5 6.1 0

設問１４
わかりやすい授業 87.9% 64.7% 100.0% 6.2% 14.5% 0.0% 82.2 52.4 95.8 15.0 21.1 0

設問１５
行事の充実 86.0% 87.1% 93.3% 10.2% 7.2% 6.7% 75.0 65.3 91.7 14.2 27.9 8.3

設問１６
適切な評価 86.3% 75.5% 100.0% 7.5% 10.4% 0.0% 60.7 70.7 100 15.2 13.6 0

設問１７
地域連携 75.8% 64.3% 80.0% 8.1% 10.4% 13.3% 78.0 53.7 87.5 8.6 12.2 4.2

設問１８
ICT 85.7% 77.1% 100.0% 4.7% 9.2% 0.0% 84.4 58.5 90.9 9.7 17.7 9.1

設問１９
コロナ対応 93.5% 86.7% 100.0% 3.7% 6.4% 0.0% 78.9 81.6 100 13.9 11.6 0

１＋２（プラス評価） ３＋４（マイナス評価） １＋２（プラス評価） ３＋４（マイナス評価）

今年度 昨年度



学校生活についての アンケート（保護者）
１－そう思う　　２－だいたいそう思う　　３－あまりそう思わない　　４－そう思わない　　５－わからない

1+2 3+4

設問１ 28.5% 46.2% 20.1% 4.0% 1.2% 74.7% 24.1%

設問２ 45.0% 45.4% 6.8% 1.2% 1.6% 90.4% 8.0%

設問３ 15.3% 40.6% 23.3% 3.2% 17.7% 55.8% 26.5%

設問４ 45.0% 47.0% 5.6% 0.8% 1.6% 92.0% 6.4%

設問５ 45.8% 45.4% 4.8% 1.2% 2.8% 91.2% 6.0%

設問６ 27.3% 53.8% 11.6% 4.4% 2.8% 81.1% 16.1%

設問７ 27.3% 54.2% 12.4% 1.2% 4.8% 81.5% 13.7%

設問８ 34.1% 54.6% 4.8% 2.8% 3.6% 88.8% 7.6%

設問９ 22.9% 47.0% 17.7% 1.2% 11.2% 69.9% 18.9%

設問１０ 54.6% 40.2% 3.6% 0.4% 1.2% 94.8% 4.0%

設問１１ 38.6% 50.6% 8.8% 1.2% 0.8% 89.2% 10.0%

設問１２ 22.1% 61.8% 8.8% 1.6% 5.6% 83.9% 10.4%

設問１３ 32.9% 60.6% 1.6% 0.4% 4.4% 93.6% 2.0%

設問１４ 15.3% 49.4% 12.9% 1.6% 20.9% 64.7% 14.5%

設問１５ 37.8% 49.4% 4.8% 2.4% 5.6% 87.1% 7.2%

設問１６ 16.9% 58.6% 9.2% 1.2% 14.1% 75.5% 10.4%

設問１７ 9.6% 54.6% 9.2% 1.2% 25.3% 64.3% 10.4%

設問１８ 28.1% 49.0% 8.8% 0.4% 13.7% 77.1% 9.2%

設問１９ 37.3% 49.4% 5.2% 1.2% 6.8% 86.7% 6.4%

自由記述2 3 4 51

高田中では生徒が安心して過ごせる
ような環境が整っていると思います
か。

お子様は生命を尊重し、心身の健康
維持、向上に努めていますか。

日々の授業や活動を通して、思考力・
判断力・表現力は高まっていると思い
ますか。

日々の授業や活動を通しお子様の相
手を思いやる気持ちが高まっていると
思いますか。

高田中では生徒一人ひとりに寄り添う
指導ができていると思いますか。

（％）

日々の授業や活動を通してお子様の
体力の向上が図られていると思います
か。

職業講話（１年）職場体験（２年）進路
学習（３年）などを通して生き方を考え
る学習は充実していると思いますか。

お子様は学校の決まりや社会のルー
ル・マナーを守って生活していますか。

お子様は挨拶や時間を守るなどの基
本的な生活習慣が身についています
か。

お子様は進んで学ぼうとする姿勢を
持っていますか。

お子様は学習や行事、部活動を通し
て、友達と協力して何かをやり遂げる
ことの素晴らしさを感じていますか。

高田中では学区の小学校と連携し、取
り組めていると思いますか。

お子様は生き生きと学校生活を送って
いますか。

高田中では、社会とつながる学び、Ｉ
ＣＴを活用した学び、個に応じた学び
など、子どもたちがこれからの社会を
生きる力をつけるための工夫をしてい
ると思いますか。
高田中ではコロナ禍において、学びを
とめない、子どもたちが安心して学べ
るための工夫をしていると思います
か。

高田中では分かりやすい授業や工夫
された授業が行われていますか。

高田中では部活動や体育祭、合唱コ
ンクール、文化祭、校外学習などが充
実していると思いますか。

高田中では学習の評価が適切に行わ
れていると思いますか。

高田中は地域とよく連携し、教育活動
実践において地域の意見を広く取り入
れていると思いますか。



学校生活についてのアンケート（生徒）
１－そう思う　　２－だいたいそう思う　　３－あまりそう思わない　　４－そう思わない　　５－わからない

１＋２ ３＋４

設問１ 43.8% 44.4% 9.0% 0.6% 2.2% 88.2% 9.6%

設問２ 70.2% 25.2% 2.5% 0.6% 1.6% 95.3% 3.1%

設問３ 22.4% 46.6% 12.4% 4.0% 14.6% 68.9% 16.5%

設問４ 60.9% 30.1% 5.6% 1.2% 2.2% 91.0% 6.8%

設問５ 59.9% 32.3% 4.3% 0.3% 3.1% 92.2% 4.7%

設問６ 43.8% 41.6% 8.4% 1.6% 4.7% 85.4% 9.9%

設問７ 53.1% 35.4% 4.3% 1.2% 5.9% 88.5% 5.6%

設問８ 53.1% 34.5% 6.5% 1.6% 4.3% 87.6% 8.1%

設問９ 55.6% 35.4% 3.7% 0.6% 4.7% 91.0% 4.3%

設問１０ 68.3% 29.2% 1.9% 0.0% 0.6% 97.5% 1.9%

設問１１ 64.9% 30.4% 3.1% 1.2% 0.3% 95.3% 4.3%

設問１２ 47.2% 34.5% 9.3% 1.6% 7.5% 81.7% 10.9%

設問１３ 60.2% 33.2% 3.1% 0.3% 3.1% 93.5% 3.4%

設問１４ 45.3% 42.5% 5.3% 0.9% 5.9% 87.9% 6.2%

設問１５ 58.1% 28.0% 8.1% 2.2% 3.7% 86.0% 10.2%

設問１６ 48.8% 37.6% 5.6% 1.9% 6.2% 86.3% 7.5%

設問１７ 37.6% 38.2% 6.2% 1.9% 16.1% 75.8% 8.1%

設問１８ 51.2% 34.5% 3.7% 0.9% 9.6% 85.7% 4.7%

設問１９ 62.4% 31.1% 3.1% 0.6% 2.8% 93.5% 3.7%

自由記述

高田中は地域とよく連携し、教育活動
実践において地域の意見を広く取り入
れていると思いますか。

1 2

高田中では社会とのつながりやＩＣＴの
活用など、これからの社会を生きる力
をつけるための工夫をしていると思い
ますか。

5（％）

あなたは進んで学ぼうとする姿勢を
持っていますか。

あなたは学習や行事、部活動を通し
て、友達と協力して何かをやり遂げる
ことの素晴らしさを感じていますか。

3 4

高田中ではコロナ禍において安心して
学べるための工夫をしていると思いま
すか。

高田中では部活動や体育祭、合唱コン
クール、文化祭、校外学習などが充実
していると思いますか。

高田中では学習の評価が適切に行わ
れていると思いますか。

高田中では学区の小学校と連携し、取
り組めていると思いますか。

あなたは生き生きと学校生活を送って
いますか。

あなたは挨拶や時間を守るなどの基
本的な生活習慣が身についています
か。

高田中では生徒一人ひとりに寄り添う
指導ができていると思いますか。

高田中では生徒が安心して過ごせるよ
うな環境が整っていると思いますか。

高田中では分かりやすい授業や工夫
された授業が行われていますか。

あなたは生命を尊重し、心身の健康維
持、向上に努めていますか。

日々の授業や活動を通して、思考力・
判断力・表現力は高まっていると思い
ますか。

日々の授業や活動を通しあなたの相
手を思いやる気持ちが高まっていると
思いますか。

日々の授業や活動を通してあなたの
体力の向上が図られていると思います
か。

職業講話（１年）職場体験（２年）進路
学習（３年）などを通して生き方を考え
る学習は充実していると思いますか。

あなたは学校の決まりや社会のルー
ル・マナーを守って生活していますか。



学校生活についての職員 アンケート
１－そう思う　　２－だいたいそう思う　　３－あまりそう思わない　　４－そう思わない　　５－わからない

1+2 3+4

設問１ 26.7% 60.0% 13.3% 0.0% 0.0% 86.7% 13.3%

設問２ 46.7% 46.7% 6.7% 0.0% 0.0% 93.3% 6.7%

設問３ 26.7% 46.7% 20.0% 0.0% 6.7% 73.3% 20.0%

設問４ 26.7% 66.7% 6.7% 0.0% 0.0% 93.3% 6.7%

設問５ 20.0% 73.3% 6.7% 0.0% 0.0% 93.3% 6.7%

設問６ 20.0% 66.7% 13.3% 0.0% 0.0% 86.7% 13.3%

設問７ 26.7% 66.7% 6.7% 0.0% 0.0% 93.3% 6.7%

設問８ 53.3% 46.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

設問９ 33.3% 60.0% 6.7% 0.0% 0.0% 93.3% 6.7%

設問１０ 46.7% 53.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

設問１１ 53.3% 46.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

設問１２ 53.3% 46.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

設問１３ 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

設問１４ 46.7% 53.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

設問１５ 40.0% 53.3% 6.7% 0.0% 0.0% 93.3% 6.7%

設問１６ 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

設問１７ 33.3% 46.7% 13.3% 0.0% 6.7% 80.0% 13.3%

設問１８ 53.3% 46.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

設問１９ 46.7% 53.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

5（％） 1 2 3 4

高田中では生徒が安心して過ごせる
ような環境が整っていると思います
か。

お子様は進んで学ぼうとする姿勢を
持っていますか。

お子様は学習や行事、部活動を通し
て、友達と協力して何かをやり遂げる
ことの素晴らしさを感じていますか。

高田中では学区の小学校と連携し、取
り組めていると思いますか。

お子様は生き生きと学校生活を送って
いますか。

お子様は生命を尊重し、心身の健康
維持、向上に努めていますか。

日々の授業や活動を通して、思考力・
判断力・表現力は高まっていると思い
ますか。

日々の授業や活動を通しお子様の体
力の向上が図られていると思います
か。

日々の授業や活動を通しお子様の相
手を思いやる気持ちが高まっていると
思いますか。

職業講話（１年）職場体験（２年）進路
学習（３年）などを通して生き方を考え
る学習は充実していると思いますか。

お子様は学校の決まりや社会のルー
ル・マナーを守って生活していますか。

お子様は挨拶や時間を守るなどの基
本的な生活習慣が身についています
か。

高田中では生徒一人ひとりに寄り添う
指導ができていると思いますか。

高田中では社会とのつながりやＩＣＴの
活用など、これからの社会を生きる力
をつけるための工夫をしていると思い
ますか。

高田中ではコロナ禍において安心して
学べるための工夫をしていると思いま
すか。

高田中では分かりやすい授業や工夫
された授業が行われていますか。

高田中では部活動や体育祭、合唱コ
ンクール、文化祭、校外学習などが充
実していると思いますか。

高田中では学習の評価が適切に行わ
れていると思いますか。

高田中は地域とよく連携し、教育活動
実践において地域の意見を広く取り入
れていると思いますか。



学校生活についてのアンケート（学校運営協議会）
１－そう思う　　２－だいたいそう思う　　３－あまりそう思わない　　４－そう思わない　　５－わからない

１＋２ ３＋４

設問１ 53.8% 38.5% 0.0% 0.0% 7.7% 92.3% 0.0%

設問２ 38.5% 38.5% 0.0% 0.0% 23.1% 76.9% 0.0%

設問３ 38.5% 46.2% 0.0% 0.0% 15.4% 84.6% 0.0%

設問４ 46.2% 30.8% 0.0% 0.0% 23.1% 76.9% 0.0%

設問５ 23.1% 23.1% 0.0% 0.0% 53.8% 46.2% 0.0%

設問６ 30.8% 46.2% 0.0% 0.0% 23.1% 76.9% 0.0%

設問７ 15.4% 53.8% 0.0% 0.0% 30.8% 69.2% 0.0%

設問８ 38.5% 23.1% 0.0% 0.0% 38.5% 61.5% 0.0%

設問９ 38.5% 38.5% 0.0% 0.0% 23.1% 76.9% 0.0%

設問１０ 38.5% 38.5% 0.0% 0.0% 23.1% 76.9% 0.0%

設問１１ 38.5% 46.2% 0.0% 0.0% 15.4% 84.6% 0.0%

設問１２ 23.1% 46.2% 0.0% 0.0% 30.8% 69.2% 0.0%

設問１３ 53.8% 38.5% 0.0% 0.0% 7.7% 92.3% 0.0%

設問１４ 30.8% 30.8% 0.0% 0.0% 38.5% 61.5% 0.0%

設問１５ 46.2% 38.5% 0.0% 0.0% 15.4% 84.6% 0.0%

設問１６ 38.5% 30.8% 0.0% 0.0% 30.8% 69.2% 0.0%

設問１７ 30.8% 53.8% 7.7% 0.0% 7.7% 84.6% 7.7%

設問１８ 53.8% 30.8% 0.0% 7.7% 7.7% 84.6% 7.7%

設問１９ 53.8% 38.5% 0.0% 0.0% 7.7% 92.3% 0.0%

高田中では社会とのつながりやＩＣ
Ｔの活用など、これからの社会を生
きる力をつけるための工夫をしてい
ると思いますか。

高田中ではコロナ禍において安心し
て学べるための工夫をしていると思
いますか。

高田中では生徒が安心して過ごせる
ような環境が整っていると思います
か。

わかりやすい授業や工夫された授業
をしていますか。

高田中では部活動や体育祭、文化
祭、校外学習などが充実していると
思いますか。

高田中では学習の評価が適切に行わ
れていると思いますか。

高田中は地域とよく連携し、教育活
動実践において地域の意見を広く取
り入れていると思いますか。

生徒一人ひとりに寄り添う指導がで
きていると思いますか。

『高中生は進んで学ぼうとする姿勢
を持っていますか。

高中生は学習や行事、部活動を通し
て友達と協力して何かをやり遂げる
ことの素晴らしさを感じています
か。

高田中では学区の小学校と連携し取
り組めていると思いますか。

高中生は生き生きと学校生活を送っ
ていますか。

高中生は生命を尊重し心身の健康維
持、向上に努めていますか。

日々の授業や活動を通して、思考
力・判断力・表現力は高まっている
と思いますか。

日々の授業や活動を通して生徒の相
手を思いやる気持ちは高まっている
と思いますか。

日々の授業や活動を通し生徒の体力
の向上が図られていると思います
か。

キャリア教育を通して生き方を考え
る学習は充実していると思います
か。

高中生は挨拶や時間を守るなどの基
本的な生活習慣が身についてます
か。

お子様は、挨拶や時間を守るなどの
基本的な生活習慣が身についていま
すか。

5（％） 1 2 3 4


